

# Další prodejna Jednoty bude jako nová. Tentokrát v Mladé Vožici

Když nedávno ředitel Obchodního družstva Jednota Tábor Ing. Vít Sechovec mluvil v Týdeníku Tábořsko o plánech na tento rok, zmínil, že se Jednota rozhodla kompletně zrekonstruovat a zvětšit prodejnu Coop Tip v Mladé Vožici. S uskutečněním plánu se právě začíná.

V Mladé Vožici jde o velký zásah do prodejní plochy, skladových prostor, připraven a chladíren čerstvého zboží. Z tohoto důvodu je nutné na nezbytně nutnou dobu prodejnu uzavřít. „Abychom však vyšli našim zá-

prvním patře objektu provizorní, ale plnohodnotnou prodejnu potravin. Takže sortiment a službu zákazníkům zachováme,“ říká ředitel Jednoty.

A co se v prodejně změní? „Nainstalujeme nové osvětlení, podlahy, vybavíme ji novým prodejním zařízením, prodejna dostane nové imageové prvky,“ popisuje Ing. Vít Sechovec a dodává: „Již čtvrtým rokem systematicky opravujeme a rekonstruujeme naše prodejny, máme vytvořen image manuál, vybavujeme prodejny moderním zařízením, to vše ve prospěch našich

zákazníků. Víme, že moderní vybavení a vzhled jsou v dnešní době pro zákazníky standardem a že jej očekávají i v našich supermarketech a prodejnách. V roce 2016 jsme realizovali dvě velké rekonstrukce v supermarketech Renta v Soběslavi a v Sezimově Ústí. Kromě toho proběhlo přibližně deset rekonstrukcí a dovybavení dalších prodejen.“

„Slavnostní otevření kompletně zrekonstruované prodejny v Mladé Vožici plánujeme na pátek 31. března. Přijďte se k nám nejen podívat,“ zve zákazníky z Mladé Vožice a okolí Vít Secho-

vec. „Ve všech našich prodejnách nabízíme široký sortiment českých uzenin, pečivo od regionálních pekařů, lahůdky z výrobny ve Šlapech u Tábora, české mléčné výrobky a další. Obecně máme velmi široký sortiment potravin s velkým podílem zboží z našeho regionu a z České republiky. Zákazníci jsou na nabídku českých a regionálních produktů zvyklí, vyhledávají ji a jsou rádi, že je nabízíme a budeme i nadále nabízet,“ potvrzuje ředitel Obchodního družstva Jednota Tábor.

-pi-